



什么时候江苏所有公共场所都能有免费WiFi呢?江苏4G网络发展如何?昨天,江苏省经济和信息化委员会相关负责人做客省政府门户网站“中国江苏”,回答了网友的提问。省经信委相关人士表示,预计到明年底,江苏省将实现13个省辖市的城市公共热点区域免费WiFi全覆盖。今后,江苏还将不断推动免费WiFi工程向县和县级市覆盖,让更多人享受到免费上网的福利。

现代快报记者 张瑜



这几天多云 天气不太冷

快报讯(记者 刘伟伟)今天开始暂别蓝天。厚厚的云层,就像是给我们盖了被子,所以这几天气温不会很低,全省大部分地区气温多在零上。这种回暖天气或将持续到元旦前。

弱冷空气带来的阴冷,只在昨天早晨持续了一会儿,白天时南京蓝天重现,空气质量转好。

接下来这几天,云层一天比一天多,但形成不了下雨的气候,12月降水偏少已成事实。

双休日两天,全省气温还要升高,其中,全省最高温达11℃左右。从一周预报看,这种回暖的天气很可能持续到月底,在元旦前或有一股比较强的冷空气到来,给假期带来降温天气,不过离放假还有好几天。元旦天气如何,请大家关注我们的预报。

南京三日天气

今天 多云到阴,偏东风3级,1~9℃
明天 多云,2~12℃
后天 多云到阴,2~11℃

江苏公共信用信息查询服务大厅昨天投运 企业和个人可随时查询信用记录

快报讯(通讯员 盛宝隽 记者 刘伟伟)江苏省公共信用信息查询服务大厅昨天正式投运,企业或个人可查询全省190多万户工商注册企业、380万户个体工商户以及480民办非团体的信用信息。

服务大厅位于南京市中山北路285号,设5个服务窗口,依托省社会法人信用数据库和即将建成的省个人信用基础数据库平台而建成。现代快报记者了解到,目前服务大厅可向行政机关、社会法人、自然人和信用服务机构等提供信用信息审核、信用信息查询、信用信息异议处理,信用信息咨询服务等业务。

对于企业和市民来说,市政务大厅开通查询窗口,可方便大家在商务往来等活动中核查、使用相关信用信息。

为确保信息安全,查询时要履行相关手续,其中自然人查询需提供身份证原件及复印件,查询申请表;自然人授权自然人代理查询,需要被查询自然人身份证原件及复印件,授权委托书,经办人身份证及复印件,经办人身份证原件及复印件,查询申请表;企业法人自查需要提交营业执照复印件,组织机构代码证复印件,经办人身份证原件及复印件,查询申请表,加盖公章。

自然人或法人提供完备的材料后,工作人员在3个工作日内办理完成,可在大厅领取报告或自费邮寄获取报告。据悉,目前大厅只能查询企业的信用信息,个人信用信息查询要到明年才能开通。具体的服务流程和相关表格,可在http://www.jsic.gov.cn“服务之窗”栏目以及http://www.jiangsu.gov.cn“诚信江苏”栏目下查看下载。

据悉,明年底,南京也将建成全市统一的企业与个人公共信用信息数据库,努力归集企业和个人在水、电、气、通信、公共交通等领域的信用信息,实现公用事业领域信息归集全覆盖。

江苏省经信委相关负责人与网友在线交流时透露—— 全省13市主要公共区域 明年底免费WiFi全覆盖

在谈到信息基础设施建设时,省经信委副主任胡学同明确表示,2015年江苏要实现无线热点全覆盖。“同时探索完善免费WiFi城市的媒体、内容和数据运营模式,开展基于LBS(地理位置服务)的区域定向服务,重点推广交通、旅游、健康、美食、商圈等信息应用服务,为企业无线网络整体解决方案。”

省经信委信息资源与基础设施处处长姜良补充说,一方面经信委在和电信、移动等运营商进行合作,将已有的公共区域的无线热点免费向公众开放,并逐步增加建设新的无线热点,让公众免费使用;另一方面,鼓励和支持民营企业进入,开展WiFi建设并免费让公众使用。姜良表示,南京市政府拿出4500万元,在今后三年用于免费

WiFi工程的业务运维补贴,支持和扶持工程建设和发展,而无锡、扬州等市将免费WiFi工程作为本地信息基础设施建设的重点工程予以支持,“预计到明年底,江苏将实现13个省辖市的城市公共热点区域全覆盖。今后,我们还将不断推动免费WiFi工程向县和县级市覆盖,让更多人享受到免费上网的福利。”

如今越来越多的手机用户开始体验4G网络,那么江苏的4G发展情况如何?姜良表示,目前,江苏全省已建成的4G基站约4.5万个,覆盖到全省市区、县城城区、乡镇中心区和部分农村,以及高铁、重点高速公路、主要旅游景点等。如今,江苏的4G用户规模达到了397.5万户,居全国第三位。

对于国家正在推进的三网融合,姜良表示,2015年国家将进入三网融合全面推广普及阶段,除沿江8市外,苏北5市将首次开展三网融合业务。“我们将在全省范围内推进三网融合普及,进一步建立健全三网融合工作体系,推动IPTV、互联网电视(OTT)、手机视频、广电宽带等双向进入业务,鼓

励广电企业开展互联网宽带业务,支持电信企业从事除时政类节目之外的广播电视节目生产制作,以期能够为广大居民提供低资费、高质量的文化电视节目和信息服务。”与此同时,江苏还要加大三网融合关键技术攻关和产业化发展支持力度,推广各种基于三网融合的信息化应用,加强安全监管。

网友“水晶”问:“经常听到智慧教育、智慧健康、智慧交通、智慧旅游等词汇,感觉与自己生活离得比较远,智慧江苏建设能给老百姓生活带来哪些改变呢?”

对此,省经信委信息化推进处副处长邓勇表示,大家可能觉得智慧化与生活离得比较远,其实这些智慧化应用已经渐渐融入生活。比如智慧健康,可以让我们在网上预

约挂号,并通过推广电子病历和区域医疗共享服务平台应用,实现医疗信息资源共享。再比如智慧交通,使大家可以通过手机APP查路况、查服务、查路径等。

邓勇介绍说,目前智慧化生活的应用在全国乃至全球都还处于起步阶段,下一步,江苏将以试点示范带动,促进全省城乡居民共享智慧江苏建设成果。

在“智慧江苏”建设方面,省经信委副主任胡学同介绍说,江苏要办好智慧江苏、政务服务、信用服务三大门户,推动智慧江苏门户平台合作项目超过500个,活跃用户数达到500万,带动信息消费6亿元。与此同时,江苏还将应用推广公共服务APP,加快推进省市两级政府部门信息系统升级改造,开发推广政务APP。



爱看戏和展览的观众,有眼福啦。元旦春节期间,江苏各地将端出文化大餐,供大家享用。昨天,江苏省文化厅公布了元旦、春节期间的文化活动:共有舞台艺术、书画艺术、群众文化活动、文博展示活动4大板块,一共70多项展览、演出。众多的文化大餐中,《藏·天下——庞莱臣虚斋名画合璧展》备受关注,展览汇集了故宫博物院、上海博物馆、南京博物院三大院馆的国宝级书画,今天正式开展,有兴趣的观众可以去免费参观。

现代快报记者 胡玉梅 实习生 周洁

200多件“国宝”今起亮相南博

两节期间,江苏各地将端出一系列文化大餐

200多件“国宝”今起亮相

今天下午,《藏·天下——庞莱臣虚斋名画合璧展》将在南博正式开展,展出80套(200多件)“国宝”,包括宋徽宗的《鸚鹄图》、黄公望的《富春大岭图》……很多“国宝”都是首次和观众见面。“这是新中国成立以来,江苏省举办的最重量级的一次古代书画展。”省文化厅副厅长秦基春介绍。

展览规模之大、档次之高,在南博建院史上也是首次。展览由南京博物院力邀故宫博物院、上海博物馆联合举办,并由三大院馆一把手亲自担任策展人。“故宫博物院为了配合本次展览,一次性拿出了20多件展品,全部是国宝级文物。”专家介绍,故宫博物

院对于文物有着极为严格的保护性规定,国宝级文物出库后都会有休眠期。“凡是从库房里拿出来 的国宝级文物,展出结束后必须休眠3年,3年内不得再出库。这样算来,这次观众在南博看到的故宫国宝,下一次参展,至少也是3年之后的2018年了。”

为了方便观众参观,这一次陈列,都是旧裱旧装,原汁原味呈现。展览对观众要求也稍高,比如:展厅内不许拍照,尤其是不能使用闪光灯。因为书画是文物中最为娇贵的,闪光灯对书画有损伤。“这次展览周期很长,一直到明年3月8日结束。观众可以安排好时间,不必拥挤着去参观。”

“大吉羊”将迎接羊年到来

羊年即将到来,2015年1月20

日,南博将推出《大吉羊——南京博物院藏羊文物展》。2015年1月~2月每个周末,徐州博物馆将举办土山二号墓公共考古活动,喜欢考古的观众可以报名参加。

除了博物院的展览,江苏省美术馆将推出《省重大主题美术精品工程二期入围作品观摩展》。这是江苏美术馆开展的一次具有重大主题的大型展览。“在2011年和2012年,我们进行两期文化创作。经过评选一共有23件入围作品,这一次,将它放在一起,在江苏省美术馆进行观摩展出。”省文化厅相关负责人介绍。

舞台艺术方面,童话剧《白雪公主》、梆子戏《红楼梦》、精华版《牡丹亭》、2015新春戏曲展演《荆钗记》……一系列演出将在江苏全省各大剧场演出,想看舞台剧的,可以上江苏省文惠网买票。



明年13省辖市 主要公共场所全覆盖



江苏用户达397.5万 居全国第三



江苏正加快开发推广 市民可用手机查服务



传世名画宋徽宗《鸚鹄图》 资料图片